

## Feltámadás

Keresztény népünk nagy tavaszi ünnepe a Húsvét: a halál és a diadalmas feltámadás ünnepe. Az elmúlás és az örökkévalóság nagy együttélése. A múlandóság és az öröklét összefonódása, a megdicsőülés jelképe.

Lassan 11 évszázad pereg le, s Európa villámhárítója, a Kárpát-medence népe ezer veszély közt él. Külső támadások és testvérháborúk sorozata után, végső nagy veszélyek múltán újra lombosodik az életfa.

Mohipusztá, Mohács, Nagymajtény, Világos, Donkanyar szörnyűségeit is túléltek. A Táltos király, Tomori, Rákóczi, Batthyányi, az aradi vértanúk. Nagy Imréék mártírságából, kihullott véréből életet adó tavasz fakadt.

Nem semmisített meg bennünket Ajtony-Koppány, Zápolya, Károlyi Sándor, az orosz beavatkozást kolduló Ferencz József, Kun Béla és Szamuely, a nyilas Szálasi Ferenc, de a néprontó Rákosi, az 56 hőseit százával bitóra juttató Kádár-Münnich diktatúra sem.

Valóban igazak lennének Ady Endre szavai? *„Nekünk Mohács kell!”*

Nem tanultunk a Himnusz, Szózat, Zrínyi éneke, Zrínyi második dalából?

Hiába rajongott Petőfi? Hiába buzdított Vajda János? Nem hat már ránk Vörösmarty csodálatos verse? *„Az úri hölgyhöz”* – melynek én a *„Magyar Nőkhöz”* címet adnám:

*A kisdedeknek néma szája kér,*

*Hogy adj nekik hazát. Ne vond meg azt.*

*Áldás vagy átok vár e válaszáért:*

*Határozz, és kimondtad sorsodat.*

Szerencsés szerencsétlenség, hogy az elcsatolt országrészekből egyre többen térnek meg hozzánk. Még így is fogy a magyar.

Hadd támazzam fel egykori kiváló főkántorunkat, Ujházi Miklóst, aki 1941-ben a nagyhéten halt meg. Életében szívesen zenésítette meg vallásos költők verseit. Így nagybőjtben gyakran énekeltük a templomban:

*Koldusboton, törött mankón jövünk búcsút járni.*

*Szűzmáriás magyaroknak kopott unokái.*

*Éjfél van a Duna táján.  
magyaroknak éjszakáján  
Nincs más, ki virrasszon.  
Baráttalan, testvértelen  
Hozzád ver a veszedelem  
Boldogságos asszony.*

(A szerzőnek Sík Sándort vélem)

A sok baj, szenvedés, széthúzás, ármánykodás ellenére is vallom a Magyar hiszekegy e sorát: „Hiszek Magyarország feltámadásában.”